Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента 

1. Загальні відомості

	1. Повне найменування емітента
	ПРИВАТНЕ АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ТРУБНИЙ ЗАВОД "ТРУБОСТАЛЬ"

	2. Код за ЄДРПОУ 
	13548581

	3. Місцезнаходження
	11500  Житомирська обл., м. Коростень вул. Шатрищанська, буд.65

	4. Міжміський код, телефон та факс 
	04142 3-22-22 04142 3-22-22

	5. Електронна поштова адреса 
	andreeva@steelpіpe.com.ua

	6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації 
	www.trubostal.net

	7. Вид особливої інформації
	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента


Рішенням загальних зборів акціонерів Товариства (Протокол №18/04-1 від 18 квітня 2014 року) припинено 18 квітня 2014 року повноваження голови Наглядової ради Коломійця Володимира Анатолійовича. Часткою в статутному капіталі Емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. На посаді голови Наглядової ради перебував з  14 жовтня 2013 року, в складі Наглядової ради Товариства (як член Наглядової ради) перебував з 12 жовтня 2013 року. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Замість звільненої особи на посаду голови Наглядової ради нікого не обрано, так як за Статутом Товариства голову Наглядової ради буде обрано на засіданні Наглядової ради із числа обраних загальними зборами членів Наглядової ради. Рішенням загальних зборів акціонерів Товариства (Протокол №18/04-1 від 18 квітня 2014 року) припинено 18 квітня 2014 року повноваження члена Наглядової ради Божко Руслана Анатолійовича. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє.  Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. На посаді члена Наглядової ради Товариства  перебував з 12 жовтня 2013 року. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Рішенням загальних зборів акціонерів Товариства (Протокол №18/04-1 від 18 квітня 2014 року) припинено 18 квітня 2014 року повноваження члена Наглядової ради Чернишова Андрія Євгеновича. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. На посаді члена Наглядової ради Товариства  перебував з 12 жовтня 2013 року. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. Рішенням загальних зборів акціонерів Товариства (Протокол №18/04-1 від 18 квітня 2014 року) припинено 18 квітня 2014 року повноваження члена Наглядової ради Ткачова Юрія Віталійовича. Часткою в статутному капіталі емітента не володіє.  Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. На посаді члена Наглядової ради Товариства  перебував з 12 жовтня 2013 року. Посадова особа не надала згоди на розкриття своїх паспортних даних. 
Верещага Тарас Валерійович обраний 18.04.2014 р. членом Наглядової ради Товариства за рішенням загальних зборів акціонерів (Протокол №18/04-1 від 18 квітня 2014 року) на строк з 19 квітня 2014 року по 18 квітня 2017 року. Часткою в статутному капіталі Емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.  Перелік інших посад, які обіймала ця особа протягом останніх 5 років: начальник відділу проведення податкового аудиту платників податків управління податкового контролю юридичних осіб, начальник відділу перевірок платників податків управління податкового контролю юридичних осіб, юрист, провідний юрисконсульт бюро податкового супроводження юридичного відділу, провідний юрисконсульт відділу судової практики та виконання рішень юридичного управління. 
Коломієць Володимир Анатолійович обраний 18.04.2014 р. членом Наглядової ради Товариства за рішенням загальних зборів акціонерів (Протокол №18/04-1 від 18 квітня 2014 року) на строк з 19 квітня 2014 року по 18 квітня 2017 року. Часткою в статутному капіталі Емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Перелік інших посад, які обіймала ця особа протягом останніх 5 років: провідний фахівець управління ЗЕД, постачання та аналітики, фахівець управління з постачання, старший фахівець управління з постачання,головний фахівець управління з постачання, директор з постачання, директор зі збуту. 
Чернишов Андрій Євгенович обраний 18.04.2014 р. членом Наглядової ради Товариства за рішенням загальних зборів акціонерів (Протокол №18/04-1 від 18 квітня 2014 року) на строк з 19 квітня 2014 року по 18 квітня 2017 року. Часткою в статутному капіталі Емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Перелік інших посад, які обіймала ця особа протягом останніх 5 років: заступник директора департаменту корпоративних відносин; начальник управління корпоративних відносин. 
Ткачов Юрій Віталійович обраний 18.04.2014 р. членом Наглядової ради Товариства за рішенням загальних зборів акціонерів (Протокол №18/04-1 від 18 квітня 2014 року) на строк з 19 квітня 2014 року по 18 квітня 2017 року. Часткою в статутному капіталі Емітента не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає.  Перелік інших посад, які обіймала ця особа протягом останніх 5 років: начальник управління правового забезпечення, заступник директора департаменту корпоративного управління з правового забезпечення, начальник управління правового забезпечення, юрисконсульт, виконавчий директор.
3. Підпис 3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством. 3.2. В.о. генерального директора Вагнер Андрій Олександрович
